



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

**Programul Operațional
Capital Uman 2014-2020
Axa prioritară 6: Educație și
competențe**

Cod apel:

POCU/829/6/13/Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non-universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare/ cercetare/ inovare la un potențial loc de muncă, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI

Proiect: SMART INNOVATE!

– Studenți Motivați în Afaceri
Responsabile și
Tehnologizate Inovativ, Cod
SMIS 141037

Beneficiar: EASTERN
MARKETING INSIGHTS SRL

Parteneri: ASOCIAȚIA
"IUBIRE ȘI ÎNCREDERE"

Newsletter cu privire la promovarea activităților derulate de către CINEVISION S.R.L. pentru a menține sustenabilitatea afacerii

Ianuarie 2024

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul
Operațional Capital Uman 2014-2020

Promovarea activităților derulate de către CINEVISION S.R.L. pentru a menține sustenabilitatea afacerii

Pentru menținerea sustenabilității afacerii, CINEVISION S.R.L. se străduiește să construiască o afacere solidă pe baza principiilor durabilității și să contribuie la dezvoltarea economică și socială a comunității sale, prin următoarele elemente definitorii:

- **Capacitatea de întreținere:**

CINEVISION S.R.L. demonstrează o capacitate solidă de a asigura menținerea și funcționarea echipamentelor achiziționate, chiar și după finalizarea proiectului și încetarea finanțării nerambursabile. Expertiza sa în întreținerea echipamentelor îi permite să asigure o infrastructură tehnică și logistică adecvată pentru funcționarea continuă a acestora.

- **Sustenabilitate organizațională:**

CINEVISION S.R.L. înțelege importanța unei baze solide pentru funcționarea continuă a afacerii sale. Asigură suportul instituțional necesar pentru menținerea și operarea infrastructurii tehnologice achiziționate prin proiect, garantând astfel o dezvoltare constantă și fără întreruperi.

- **Sustenabilitatea tehnică (inovație și eficiență):**

CINEVISION S.R.L. se angajează să utilizeze tehnologii inovatoare și eficiente în toate proiectele sale. Echipamentele tehnologice obținute prin proiect sunt selectate pentru performanță și fiabilitate, contribuind la avantajul său competitiv și la sustenabilitatea pe termen lung a afacerii.

- **Sustenabilitatea locurilor de muncă:**

CINEVISION S.R.L. se mândrește că a generat oportunități de angajare și venituri stabile pentru locuitorii din regiunea Nord-Est. Contribuie activ la creșterea durabilă a economiei locale și la menținerea locurilor de muncă prin activitățile sale.

- **Contribuția la teme secundare și orizontale UE:**

CINEVISION S.R.L. se angajează să promoveze temele secundare ale Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 și principiile orizontale ale UE, cum ar fi îmbunătățirea accesibilității tehnologiilor informației și comunicațiilor, inovarea socială și dezvoltarea durabilă.

CINEVISION S.R.L. continuă să fie la vârful industriei și să fie un model de excelență în ceea ce privește sustenabilitatea și responsabilitatea corporativă.



**SMART
INNOVATE**

Titlul proiectului: **SMART INNOVATE! - Studenți Motivați în Afaceri Responsabile și Tehnologizate Inovativ, Cod SMIS 141037**
Editorul materialului: **EASTERN MARKETING INSIGHTS SRL**
Data publicării: **Ianuarie 2024**
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020
Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.